

FECHA 28/01/2020 NO. COMISIÓN 200121003

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MARGARITA GALLARDO CRUZ

ADSCRIPCIÓN

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ENLACE Y EVALUACIÓN DE CR

CATEGORÍA/CARGO

DIRECTOR EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

GUADALAJARA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/22/2020 Al 01/22/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNIÓN DE TRABAJO DEL NUEVO ESQUEMA DE SEGUIMIENTO OPERATIVO DE LA

COORDINACIÓN REGIONAL CENTRO OCCIDENTE.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos REUNIÓN DE TRABAJO DEL NUEVO ESQUEMA DE SEGUIMIENTO OPERATIVO DE LA COORDINACIÓN REGIONAL CENTRO OCCIDENTE

MARGARITA GALLARDO CRUZ

FIRMA AUTÓGRAFA